



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2013 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14 июня 2013 года в квартире, где проживал обвиняемый и его семья, по проспекту Красного Знамени в городе Владивостоке, между ним и его супругой возник конфликт, связанный с расторжением брака и мужчина решил убить свою супругу. Он взял складной нож и нанес им три удара в область грудной клетки супруги, от полученных ранений она скончалась. После этого, обвиняемый инициировал нападение на себя и сообщил ложную информацию следователям. Он пояснил, что семья подверглась разбойному нападению со стороны неизвестных лиц.

На протяжении длительного времени следствие, располагая показаниями обвиняемого, двигалось в неверном направлении, отработывая различные версии случившегося, которые не находили своего подтверждения. Однако, после того как фигурантом было пройдено



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

психофизиологическое исследование с использованием полиграфа, согласно которого была установлена его причастность к убийству супруги, обвиняемый написал явку с повинной и дал показания, изобличающие его самого в совершении указанного преступления.

В настоящее время по уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1696765>